8. évfolyam — Matl feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 8. évfolyamosok szamara

Idotartam: 45 perc
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Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz!
A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden probalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.

Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol azt kiilon kérjiik. Indoklasaidat részletesen ird le annak érdekében,
hogy azokat megfeleléen tudjuk értékelni.

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal,

a végso valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!
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frd be a tablazat hianyz6 helyeire a megfeleld értékeket! g
C
x+5
e
X 7 -2 0,6
y 0 -9
Potold a hidnyz6 mérészamokat! Z
c
a) 1559+ ................ dkg =46 dkg d
b) 27perc=................... ora
C) e m?® — 650 dm® = 300 dm?®
d 25km=.........cociiiiiii. dm
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A fagyizdban csoki (Cs), vanilia (V), eper (E), citrom (C) és pisztacia (P) izl fagyi van.
Andris 3 gomboc fagyit szeretne gy, hogy mind kiilonbozé legyen, és csokifagyit
mindenképpen szeretne.

Ha eperfagyit szeretne legfeliilre, akkor hanyféleképpen kérheti a fagyijat Andris? ird le az
Osszes lehetséges izosszedllitast, amely megfelel a feltételeknek!

A fagyik izét az izek kezddbetlijével add meg! Egy lehetséges 0sszeallitast elore megadtunk.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezokbe kell beleirnod, mert csak ezeket
értékeljiik. A tobbi mezében probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb hely van, mint ahany megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibas is szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

Cs

Itt probalkozhatsz:
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Egy konyvespolcon krimi, horror, drama és fantasy miifaju konyvek vannak.

Krimi

Horror
1

30

Fantasy
72 db

a) Hanyszor annyi krimi van a polcon, mint horror? ................coovviiiniinnnn..

b) A konyvek hany szazaléka fantasy? .............c.cooeiiiiiiiiininin.. %

c) Osszesen hany kényv van a polcon? .................cceeueiunnnnn, db

d) Mekkora kdzépponti sz0g tartozik a diagramon a horrorhoz? ............................

o

o0 |T|o
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Az ABC haromszog A csucsanal 1évé a szog 67°-0s. Az e egyenes parhuzamos az AB oldal
magassagvonalaval, és a BC oldallal & szoget zar be. A B cstcsnal 1év6 f szog szogfelezbje
fegyenes, mely a AC oldallal 89°-os szdget zar be, e egyenessel valé metszéspontjanal pedig
a o szog talalhato.

a) Mekkora az ABC haromszog B csucsanal 1évo f szog?

o0 |To|o
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A strandon 2 barat édességet vett. Tudjuk, hogy egy gofri masfélszer annyiba keriilt, mint
egy palacsinta.

e Andi két palacsintat és egy gomboc fagyit kért, és 1060 Ft-ot fizetett.
e Cisilla 2 gofrit és egy palacsintat vett 1480 Ft-ért.

a) Mennyibe keriilt egy gofri? ............coiiiiiiiiininn... Ft

Ird le a szamolas menetét is!

b) Mennyibe keriilt egy gomboc fagyi? ........................ Ft

Ird le a szamolas menetét is!
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Egy zsédkban van 6 z6ld, 4 fehér és 7 lila szinii, egyforma méretii kocka. Bekotott szemmel
kihtuzunk 5 darab kockat.

Dontsd el, hogy az alabbi események koziil melyik
— Nem teljesiilhet,

— Lehetséges, de nem mindig teljesiil,

— Biztosan teljesiil!

[rj X-et a tablazat megfeleld mezibe!

Lehetséges, de
Esemény Nem teljesiilhet nem mindig Biztosan teljesiil
teljesiil

Mind az 5 kocka azonos
szin.

A zsdkban maradt kockak
fele fehér szind.

A kihuzott kockak szine 2
szin k6zott valtakozik.

Legaldbb kétféle szinli kocka
maradt a zsakban.

Két kiilonbo6z6 szinbdl is
legalabb 2 db kockat huztunk.
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Egy barkdcsaruhdzban minden megvasarolhato ajto szélessége €s magassaga centiméterben
kifejezve egy 5-tel oszthatd szam. Minden ajté 5 cm vastag és a legkeskenyebb ajté 50 cm
széles. Egy vasarlé egy 117 dm?-es ajtonyilasba vesz ajtot.

a) Maximum hany cm magas ajtot ajanlhat az elad6 a vasarlonak? ...................... cm

Ird le a szamolas menetét is!

b) Mekkora térfogatu ajtot vesz a vasarld? ......................... dm?®
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Egybevago, négyzet alapt hasabokbdl az alabbi testet épitettiink. A test alapteriilete 16 cm?,
térfogata 84 cm®.

a) Mekkora egy hasab leghosszabb éle? ...................... cm

Ird le s szamolas menetét is!

b) Mekkora a test felszine? ............................ cm?

Ird le s szamolas menetét is!
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A testnevelésszertarban 2, 3 és 5 kg-os medicinlabdak vannak, 6sszesen 77 kg-ot nyomnak.
Ha kihozunk a szertarbol 6sszesen 7 db 2 és 3 kg-os labdat, akkor a szertarban maradt labdak
Osszstlya 61 kg lesz. A szertarban annyi 5 kg-os labda van, ahany 2 kg-osat kihoztunk. A 3
kg-os labdak 75%-a maradt bent a szertarban.

a) Mekkora az 5 kg-os és 2 kg-os labdak tomege 0sszesen?
frd le a szamol4s menetét is!

Eredményedet az oldal aljan talalhaté pontozott vonalra ird!

Az 5 és 2 kg-os medicinlabddk tomege egytitt ..............ooiiiiinnn.. kg.
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